

众人被网上虚构理财产品骗了

■通讯员西法 记者冯伟祥

两小伙在淘宝网上虚构理财产品进行“销售”，短短9天时间就有47人中套。近日，杭州市西湖法院以诈骗罪分别判处两人有期徒刑5年6个月、6年，并处相应罚金。此案向人们发出了警

示。2013年11月的一天下午，杭州的路女士在浏览淘宝网时，发现有一家叫做“天理财2013”的网店，店铺页面上挂着多种理财产品，年收益率18%~20.6%，并承诺每天返现。“这个利率这么高，可比存银行赚得多了”，路女士怦然心动，当即花5万元买了理财产品。

想着今后可以在家坐等收钱，路女士心里美滋滋的。可等她第二天登录淘宝想查看收益状况时，发现竟然没有一毛钱的进账，再点击店铺查看时，店铺显示已被淘宝冻结。这下，路女士傻了眼，赶紧联系淘宝客服，得到的回复是建议报警。路女士这才反应过来，自己被骗了。

公安机关接到路女士的报警后随即展开了侦查。2014年1月13日，其中一名犯罪嫌疑人黄某（22岁）在福建老家被抓；一个月后，另外一名犯罪嫌疑人易某（27岁）也在福建被公安机关抓获。

据调查，2013年10月，易某

托黄某购买了一个淘宝账号开起了“天理财2013”网店，销售理财产品，易某一人扮演了店主、小二、客服全部角色，11月3日网店正式开张。由于打着“年收益率18%~20.6%”的旗号，“上门”咨询的人络绎不绝，购买的人也不少，短短9天时间就有47人购买了这些理财产品，共计53万余元。其间，易某按照网店的承诺返利给买家共660.35元，同时根据几名买家的申请，退回了20多万元。可其实，易某销售的这些理财产品完全是虚构的。之后，易某把支付宝账户里的钱分批打入5张黄某从网上购买的银行卡，黄某取钱后两人分掉。黄某

刚开始没有多问，后来发现这些钱都是不正当来源。但是看着拿在手里的一沓沓钞票，他也就没有多说，前前后后共取了20多万元，直到淘宝账户被冻结。11月11日晚，淘宝网发现网店“天理财2013”不具备出售理财产品和金融服务的资质，向网店发出了其销售理财产品违反了国家规定的提醒。4个小时后，淘宝网冻结了这家网店的账户。发现网店被封，第二天易某就逃回了老家。黄某因为害怕，将易某的笔记本扔进了小河里，然后也逃走了。

西湖法院经过审理认为，易某、黄某以非法占有为目的，虚构

事实，骗取他人财产共计305339.65元，数额巨大，其行为均已构成诈骗罪。因此作出判决，以诈骗罪判处易某、黄某有期徒刑6年、5年6个月，分别并处罚金1.2万元、1.1万元。

目前市面上的理财产品均存在投资风险，投资需谨慎。“年龄层次偏高、手中有闲钱、贪图便宜是这些报案人的共性，同样也让不法分子钻了空子。”承办法官提醒，投资时见到高利率的理财产品必须核实才能购买，“目前大部分理财产品都是由银行出售，理财产品也会在银行的官方网站上公布，买前确认是必不可少的程序。”

●理财盘点

去年这些理财产品你追过吗

■龙雨晴

期理财更省心，总体收益也比较高，受到许多投资者的青睐。”

热度不减票据潮

什么是票据理财？企业需要现金，拿着银行承兑汇票质押给理财平台融资，经过检验票据真假后，根据出票金额确定融资金额和期限，然后由理财平台发布该票据的理财产品，供投资者购买。产品到期时，企业获得兑付后，归还投资者的本金和收益。

2014年，票据产品销售火热，一举超越了“宝类”产品，成为互联网金融理财热门，收益也十分可观。发布者更是打出了“只有银行倒闭才是唯一风险”的标语，让许多投资者十分动心。但事实上票据理财最大的风险在于票据的真伪，因此选择一个靠谱的平台至关重要。

据了解，目前推出互联网票据理财业务的平台主要分为三类：专业平台系、银行系和互联网系。其中，专业理财平台向来以高收益吸引投资者的眼球，而银行系产品依托于银行背景，在票据审核和托管以及发行三大方面均具有优势，因此最安全靠谱，产品收益也较为稳定。业内人士表示：“出于安全性考虑，投资者在购买票据时，除了看准兑付方，还需关注销售平台的诚信度及是否具有正规资格。”

新鲜有趣娱乐宝

有些理财是为了赚钱，但也有些理财也可以只是为了娱乐，比如娱乐宝。

据了解，娱乐宝是阿里巴巴集团继支付宝、余额宝后推出的第三个“宝宝”，由国华人寿《国华华瑞1号终身寿险（投资连结型）A款》产品构成，网民出资100元即可投资热门影视剧作品。娱乐宝预期年化收益7%，不保本不保底，每人最大购买金额不得超过1000元，1年内提前支取还要收取3%的手续费。

既限购又没保障，在大部分人看来，娱乐宝作为一款理财产品来讲算不上最佳选择，但也有专家表示，娱乐宝颠覆了传统的电影制作与推广，让广大影迷们通过购买投连险的方式，间接参与和关注电影的整个制作过程，也算是2014年理财产品中一道亮丽的风景。

“开放式理财产品周期短则十几天，长则300多天，投资者可根据自己的情况进行选择。”裴勇表示，“这种理财产品比中长期理财更灵活，比短

期理财产品更省心，总体收益也比较高，受到许多投资者的青睐。”

热度不减票据潮

什么是票据理财？企业需要现金，拿着银行承兑汇票质押给理财平台融资，经过检验票据真假后，根据出票金额确定融资金额和期限，然后由理财平台发布该票据的理财产品，供投资者购买。产品到期时，企业获得兑付后，归还投资者的本金和收益。

2014年，票据产品销售火热，一举超越了“宝类”产品，成为互联网金融理财热门，收益也十分可观。发布者更是打出了“只有银行倒闭才是唯一风险”的标语，让许多投资者十分动心。但事实上票据理财最大的风险在于票据的真伪，因此选择一个靠谱的平台至关重要。

据了解，目前推出互联网票据理财业务的平台主要分为三类：专业平台系、银行系和互联网系。其中，专业理财平台向来以高收益吸引投资者的眼球，而银行系产品依托于银行背景，在票据审核和托管以及发行三大方面均具有优势，因此最安全靠谱，产品收益也较为稳定。业内人士表示：“出于安全性考虑，投资者在购买票据时，除了看准兑付方，还需关注销售平台的诚信度及是否具有正规资格。”

新鲜有趣娱乐宝

有些理财是为了赚钱，但也有些理财也可以只是为了娱乐，比如娱乐宝。

据了解，娱乐宝是阿里巴巴集团继支付宝、余额宝后推出的第三个“宝宝”，由国华人寿《国华华瑞1号终身寿险（投资连结型）A款》产品构成，网民出资100元即可投资热门影视剧作品。娱乐宝预期年化收益7%，不保本不保底，每人最大购买金额不得超过1000元，1年内提前支取还要收取3%的手续费。

既限购又没保障，在大部分人看来，娱乐宝作为一款理财产品来讲算不上最佳选择，但也有专家表示，娱乐宝颠覆了传统的电影制作与推广，让广大影迷们通过购买投连险的方式，间接参与和关注电影的整个制作过程，也算是2014年理财产品中一道亮丽的风景。

“开放式理财产品周期短则十几天，长则300多天，投资者可根据自己的情况进行选择。”裴勇表示，“这种理财产品比中长期理财更灵活，比短



投资方向在哪里？

高晓建 作

●闲聊报料

“秘笈”炒股

■刘卫

体是赚的。罗主任在公司被称为“股神”。

公司的商务楼一层有个证券交易大厅。虽然领导三令五申不许上班时炒股，却很难管得住。一些股民同事利用下楼取快件或上卫生间就可以顺道看大盘。

罗主任事多，不是开会就是找人研究工作，实际上他是借机炒股。股民虽多，但亏多盈少。罗主任沉着应战，高抛低吸，只有他总

王师傅炒股居然也能赚到钱，大家对此迷惑不解。

那一天一上班，罗主任又去“办事”了。趁王师傅在办公室拖地，几个小年青缠着他讨教炒股“秘笈”。王师傅笑了笑，道：“我哪有什么‘秘笈’！就是学你们主任，他买啥我买啥。他只要猛喝茶水，说明行情平淡，可以吸筹；要是见他和人进餐馆喝酒，那就是行情反弹，我就把股票在高位上抛出。跟着高手炒股，想不赚钱都难啊！”

●一家之言

走强的股市还能牛多久

国信证券何诚颖预测，新一轮牛市将持续3~4年

■游芸芸

国信证券发展研究总部总经理何诚颖日前发研报称，新一轮牛市可持3年~4年，涨幅可达180%~400%，上证指数未来空间在5600点~1万点之间。

何诚颖表示，现阶段资金加

杠杆还不足以推升本轮行情，牛市的根本驱动力是改革。总体看来，沪港通引发了市场估值合理回归，市场投资者结构的优化、投资行为模式的改善，以及市场化建设、资本市场法治建设以及人民币国际化的推进都有助于引入源头活水，推动股市上涨。

与市场普遍认同杠杆性牛市的观点有所不同的是，何诚颖认为，中国经济急需新一轮牛市，经济“新常态”可缔造新一轮牛市；以大资本市场建设、资本市场法治建设以及人民币国际化为重点的国家资本市场战略布局，奠定了新一轮牛市根基。

何诚颖提出，新一轮牛市的时间跨度可达3年~4年，涨幅达到180%~400%，上证指数空间在5600点~1万点之间。新一轮牛市第一阶段，是投资者信心恢复推动的市场行情，主要特征是价值重估，确立牛市格局，预计第一波行情A股市盈率超过25倍，

市净率3倍左右，上证指数有望突破4500点；第二阶段基于经济良好的增长预期、实体企业盈利的回升，刺激市场投资信心增强，形成第二波大行情，预计上证指数有望突破6124点的前高点。

桐乡电网平安度新年

1月4日，从桐乡市供电公司调度控制分中心传来信息，2015年桐乡全市元旦用电峰值顺利渡过。为保障桐乡全市能度过一个平安祥和的元旦，该公司落实多项措施，全力确保假期内桐乡电网运行平安。

据了解，元旦前夕，该公司各相关单位结合冬季用电特点，对所辖领域认真开展了用电安全大检查工作。其中梧桐供电所特别对梧桐城区范围内的足浴房等娱乐场所共计23户高负荷用电用户进行了一次全面检查，并对相关场所员工进行了用电安全知识宣传；针对乌镇景区在元旦长假期间会迎来的客流高峰，乌镇供电所也制定了具体策略落实实用电安全工作等；其他单位也就各自岗位特点做好了元旦节日保供电工作。

据悉，今年元旦期间气温偏高，全市用电维持较低负荷水平，但较去年同期有所增长。至1月4日，全市负荷、电量基本恢复至节前水平。

赵芳芳 周洁

建德供电助力杭黄铁路建设

日前一大早，建德供电公司多年从事用电业务的吴献强就和同事前往杭黄铁路建德段建设现场，为施工临时用电进行现场勘察。

据悉，杭黄铁路建德段全长四十余公里，是浙江段沿线最长的路段。其建设需六十几个临时电源点，几乎都地处山区，接电复杂。

“兵马未动，粮草先行”，建德供电公司多次专门召开协调会议，全力做好供电服务，保障杭黄铁路建德段施工建设的用电需求，公司抽调技术人员积极配合施工方做好前期供电服务工作。在收悉施工方的用电需求后，建德供电公司多次到现场进行前期勘察、调查工作。随着施工建设推进，建德供电公司将进一步加强与铁路工程项目部门的沟通联系，开通“绿色通道”，及时了解与解决项目施工用电的需求与困难，加快审批进度，确保杭黄铁路建德段施工建设的顺利开展。吴献强 方晓莉

德清供电首部微电影获最佳创意奖

日前，“德清故事”首届微电影大赛颁奖典礼在德清县图书馆举行。由德清县供电公司团委组织拍摄的微电影《因为理解》在38部参赛作品中胜出，荣获最佳创意奖。

《因为理解》讲述的是基层电力班长因

工作忙，无暇照顾家庭让妻子非常生气从而产生家庭矛盾，妻子在某个偶然的机会亲眼看到了丈夫的工作，回想起平日里丈夫平凡而又伟大的光明事业，逐渐释怀，重归于好的故事。影片短小精炼，但是不仅有真实珍贵的电力抢险镜头，还有电力青

工的倾情演出，反映了电力工人“你用电，我用心”的工作理念和职工家属深明大义的奉献精神，故事平凡却感动人心。

据德清供电公司团委负责人介绍，此部微电影从策划、编剧、表演都是由该公司青年职工负责完成，男女主角本色演出，拍摄和后期制作也是全程参与。

张超

常山供电：运行维护强化风险预警

在安全质量管理工作中，常山县供电公司高度重视运行维护管理，通过解决“盲区”和“死角”、加强电力设施管控、开展专项排查整治等手段，强化风险预警，确保安全生产局面稳定，截至2014年12月30

日，公司安全日达到2816天。一是滚动修改变电、线路危险点，要求危险点修改注重操作性，要从生产、管理等多方面进行分析、查找危及安全生产的“死角”和“盲区”。二是加强电力设施管控，认

真开展隐患排查治理工作，落实资金做好整改和“电力隐患”警示；2014年末发现重大及以上隐患，发现一般隐患16起、事件隐患143项，实行整改闭环管理，整改完成率100%。三是全面开展系统输、配电设施对地安全距离和安全警示标识专项排查整治工作。

金坚军

电企传真